

区婚姻登记中心:打造群众满意的“幸福窗口”



本报讯 道贵、记者柯舸报道:自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,我区婚姻登记中心着力在提升干部工作素养和服务能力上下功夫,持续优化环境,推动审批流程便民化,以新服务、新形象展现新作为,受到广大群众广泛称赞。

近日,记者走进区婚姻登记中心时,看到市民潘磊、姚蔓俩满怀喜悦的心情来办理结婚证。在工作人员热情指导下填完了所有的登记表,很快就拿到结婚证了,当婚姻登记处的工作人员把结婚证颁给潘磊、姚蔓的那一刻,红红的结婚证映出了新人的喜笑颜开,也映出了婚姻登记中心窗口工作人员

的服务初心。姚蔓一高兴地说:“今天是我与潘磊结婚的大喜日子,我们来到广丰婚姻登记中心,然后在这个办事的过程中整个工作人员非常热情,流程也非常的顺畅,用了很短的时间就拿到了证,感到非常满意的。”

在现场记者看到,大厅里办事的群众络绎不绝,服务窗口的工作人员努力为每一个办事的群众提供热情、温馨、规范、高效的便民服务。为了方便群众,大厅设立咨询引导台、配备有桌、椅、空调,提供有纸、笔和各种文书样本。当事人和婚姻登记员平等对坐,方便沟通交流,结婚当事人从证件审核到填表、出证,全过程只需10分钟;同时,服务窗口在工作日的中午和节假日推行了错时登记、延时登记、预约登记服务,真正开辟了随到随办的绿色便民通道,实现群众办事“最多跑一次”;还开展了免费复印、免费办证、免费颁证、免费婚

检、免费婚姻家庭辅导、上门登记等免费服务,满足当事人的特殊需要。

据悉,区婚姻登记中心以服务为切入点,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,不断深化服务内涵,拓展服务外延,以自己的实际行动践行为民服务的初心,让群众高兴而来,满意地走。今年以来,全区共办理结婚登记手续5498对,离婚1520对,补发婚姻证件2000多对,登记合格率100%。

区婚姻登记中心负责人徐美英告诉记者,“我们婚姻登记中心以主题教育为契机,本着以人为本,为民解困服务的理念,进一步提高思想认识,转变工作作风,深化为民服务内涵,优化办事流程,完善延时错时服务措施,有效的提高了为民服务能力,以优质温馨的服务着力打造人民满意的优质服务平台。”

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

区政协专题视察区自然资源局工作

本报讯 记者曾萍艳报道:12月11日,区政协副主席黄登纪率部分政协委员专题视察区自然资源局工作。政协委员一行先后现场视察了壶峽镇流源村山头自然村和华家源美丽乡村建设点,随后在华家源夏布馆召开座谈会。

会上,区自然资源局主要负责人详细汇报了机构改革后该局的工作职责、工作开展情况以及下步工作打算。委员们围绕农村集体土地确权、农民建房管理、农村宅基地地籍调查、不动产登记、矿山生态修复等问题进行了深入讨论,并提出了针对性的意见和建议,为推动我区自然资源局工作开展提供了有益参考。

黄登纪指出,区自然资源局紧紧围绕区委、区政府工作大局,认真履职,积极作为,做了大量工作,取得显著成绩,希望区自然资源局再接再厉,做到规划先行,严守生态底线,坚决不踩耕地红线,让子孙后代能够享有充足的土地资源和良好的自然环境,为更好地建设大美广丰做出应有贡献。同时,希望各位委员围绕部门工作继续深入调查研究,积极建言献策,齐心协力助推我区自然资源局工作再上新台阶。



“恭喜你,连闯5关,这是奖励你连闯5关的奖品”……12月12日,在永丰小学开展的游园活动现场,孩子们领到各自的奖励时,个个笑逐颜开。这是该校利用读书节组织开展“遨游神话世界”主题游园活动,将阅读和游园巧妙结合,旨在让孩子们在游园活动中陶冶情操获取知识,在阅读中感受文字之美收获乐趣。 陈卫玲、记者俞小芳/摄

洋口镇人大联合司法所开展人民调解工作业务培训

本报讯 张健晶、记者柯舸报道:为深入贯彻《中华人民共和国人民调解法》,进一步提高洋口镇人民调解工作的质量和提升化解社会矛盾纠纷的能力,近日,洋口镇组织全镇镇、村二级人民调解员开展了2019年人民调解员工作培训会。

培训会上,洋口镇人大负责人详细解读了《人民调解法》,强调了人民调解卷宗的规范性问题,以举例、对比的形式,让各村调委会对人民调解卷宗的制作有了明确的认识。并通过引用具体事例对建立健全人民调解队伍建设、人民调解文书规范制作、调解技能及应把握的原则进行了全面讲解。同时,他强调各调委会和人民调解员要将平时调解中的新方法、新思路,具有教育意义的

典型案件,以简报的形式上报司法所,积极配合司法所开展好司法行政对外宣传工作。

培训会上,洋口司法所所长担任教师,对人民调解员培训了调解程序、方法,如何规范调解材料等知识,还就人民调解卷宗封面、纠纷受理登记、双方当事人申请书、身份证明、当事人须知和调解申请书、调查笔录、调解笔录、调解协议、回访记录以及附件、简单法律法规依据等材料进行规范培训。

会后,各调解员纷纷表示,回去后一定要把学到的知识和方法充分运用到今后的调解工作中去,充分发挥主观能动性,出色地完成好本职工作,为维护洋口的和谐稳定作出自己的贡献。

本报讯 记者柯舸报道:12月15日上午,广丰丰溪女子学堂成立暨开学典礼在月兔国际酒店举行。区妇联、区工商联主要领导和丰溪街道、侨联等单位有关负责人,与来自全区各行各业的近百名佳丽齐聚一堂,在专业老师的指导下学习优雅礼仪、女性文化,感受中国传统文化的风采,体验和培养女性的端庄、优雅和自信。

区妇联负责人在致辞中寄语丰溪女子学堂以“弘扬优秀传统文化,传承国学思想精华”为核心理念,秉承“让梦想点燃梦想,让生命唤醒生命”的愿景,造福更多的女性,引领优雅仪态事业走向更广阔的未来。希望全体学员在这个温馨的大家庭里,传递社会正能量,形成包容、友爱、和谐、向上的学堂气氛,将丰溪女子学堂打造成为广

丰区乃至全市的一张精神文化建设名片!

仪式上,中国东方礼仪研究院高级礼仪讲师、中国茶礼仪讲师、优雅仪态导师,上海工商外国语学院礼仪导师鄢丽女士讲授了《中国茶礼仪》《优雅仪态塑造》等国学经典课程。

据了解,丰溪女子学堂是广丰区首家成立的一个专门提升女性综合素质的平台。它以有一定思想意识,对自身有更美好的成长向往,对事业有执着追求的成年女性,以及崇尚高品质和精神追求的女性为主要服务群体,整合了国内外和各领域的知名培训专家和机构,共同为广丰女性的成长和蜕变提供优质服务与支持,学堂成立后,将不定期邀请专业老师为大家授课。

丰溪女子学堂成立暨开学典礼举行